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AGENT GREEK
ΕΓΓΥΗΣΗ
Καλά δεν ανακαλύπτει κανείς την Αμερική αλλά βλέποντας εμφανίσεις 
του σαν και αυτές σε ένα τόσο κομβικό και σπουδαίο ντέρμπι με τον 
Ολυμπιακό, αντιλαμβάνεται την εκτίμηση του Γιοβάνοβιτς.
Κάθε ομάδα έχει σταθερές αλλά στον φετινό Παναθηναϊκό που 
είναι στην κορυφή της βαθμολογίας, δύο δεν βγάνουν με τίποτα. Ο 
ένας είναι φυσικά ο Μπρινιόλι που στη Θεσσαλονίκη με τον Άρη δεν 
έπαιξε λόγω τραυματισμού.
Ο άλλος φυσικά είναι ο Ρούμπεν Πέρεθ που είναι ο στυλοβάτης της 
μεσαίας γραμμής.
Τα 29 ματς που έχει γράψει φέτος με τον Παναθηναϊκό, το 
αποδεικνύουν, μόνο στη νίκη στη Λιβαδειά είχε απουσιάσει λόγω 
καρτών.
Ο Πέρεθ που έχει ανανεώσει το συμβόλαιό του έως και το καλοκαίρι 
του 2025 είναι 34 και δεν του φαίνεται καν.
Aggressive σε όλες τις εκφάνσεις του παιχνιδιού, ποδοσφαιριστής 
που μπορεί να παίξει τόσο στο 6 όσο και στο 8 και πάνω απ’ όλα μπορεί 
να υπηρετήσει αυτό που έχει στο μυαλό του ο Γιοβάνοβιτς στο 4-3-3.
Ο Πέρεθ μπορεί να μην έχει το glam βιογραφικό και να μην είναι 
παίκτης που θα μπορέσει να πωληθεί, ωστόσο, είναι από εκείνους 
που ο προπονητής του Παναθηναϊκού έχει στηριχθεί όσο δεν πάει για 
να φτάσει η ομάδα να είναι κοντά στην κατάκτηση του πρωταθλήματος 
και να το διεκδικεί έως το τέλος.

ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΑ
ΤΗΣ ΕΞΟΔΟΥ
Αν και η σεζόν έχει ακόμα και ποτέ μη λες ποτέ το ντέρμπι στη Λεωφόρο μάλλον 
ήταν το τέλος του Γιουσέφ Ελ Αραμπί με τη φανέλα του Ολυμπιακού.
Το μάλλον μπαίνει στην πρόταση γιατί ποδόσφαιρο είναι αυτό και τα δεδομένα 
δεν είναι δύσκολο να αλλάξουν.
Αλλά στο φετινό roller-coaster του Ολυμπιακού ποιος μπορεί να είναι σίγουρος 
αν τα πράγματα και οι εμφανίσεις θα βελτιωθούν ή θα χειροτερέψουν.
Ο Ελ Αραμπί ξεκίνησε βασικός ένα μεγάλο ματς με τον Παναθηναϊκό. Δεν είναι 
μόνο το αυτογκόλ που σημειώνει. Στο σύγχρονο ποδόσφαιρο πολλές λεπτομέρειες 
παίζουν ρόλο και όχι μια στιγμή.
Είναι η γενικότερη εμφάνιση του Μαροκινού που δείχνει να μην ταιριάζει σε ένα 
σύγχρονο σύστημα όσο και να έχει το touch του γκολ. Είναι μεγάλο σκόρερ ο Ελ 
Αραμπί, δεν αμφισβητείται από κανέναν.
Αλλά η διαφορά του π.χ. από τον Μπακαμπού είναι μεγάλη τι να κάνουμε.
Και όλα αυτά σε μια σεζόν που το περασμένο καλοκαίρι υπήρξε το γνωστό θρίλερ 
και ο παίκτης υπέγραψε το δεύτερο μεγαλύτερο συμβόλαιο μετά τον Χάμες 
Ροντρίγκες. Ήρθε και έδεσε όσα έγιναν με τον Παναθηναϊκό.
Κακή εμφάνιση, αυτογκόλ, καμία βοήθεια τόσο στο επιθετικό κομμάτι όσο και στη 
γενικότερη ανάπτυξη του συνόλου.
Press σχεδόν πουθενά, γενικώς πολύ μακριά από τα περσινά του στάνταρ.
Όλα αυτά οδηγούν στο συμπέρασμα πως στο τέλος της χρονιάς Ολυμπιακός και 
Ελ Αραμπί θα συζητήσουν για το που πάει η συνεργασία τους και πως αυτή μπορεί 
να λήξει. Πάντως αν κρίνει κανείς με τον τρόπο που η πλευρά του Μαροκινού 
είχε χειριστεί την υπόθεση ανανέωσης, τα πράγματα θα είναι ζόρικα.
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AGENT GREEK

ΕΔΩΣΕ
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
Η παρουσία του Σιαμπάνη έως τώρα στα πλέι οφ η αλήθεια είναι πως είχε 
δημιουργήσει απορίες. Και μάλιστα με τον Έλληνα πορτιέρε να διανύει τους 
τελευταίους μήνες του συμβολαίου του, εκτός φυσικά αν αλλάξει κάτι.
Ο Ζουλιάν Κουέστα από την άλλη, με συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 
2024, ήταν στον πάγκο, παραγκωνισμένος ουσιαστικά.
Αν και είχε ήδη 32 ματς φέτος με τον Άρη.
Αρκετοί το συνδύασαν με το γεγονός πως αν και βασικός και εξαιρετικός 
Νο1, δε θα πρέπει να αποκλειστεί οι δύο πλευρές να χωρίσουν και το 
κλαμπ να βγει στην αγορά για την απόκτηση βασικού τερματοφύλακα αλλά 
και αναπληρωματικού.
Αν μη τι άλλο λίγοι σύλλογοι το έχουν κάνει κατά τη διάρκεια μιας 
μεταγραφικής περιόδου.
Και πήγε ο Κουέστα στη Νέα Φιλαδέλφεια και πρέπει να έκανε την καλύτερη 
εμφάνιση τερματοφύλακα στα φετινά πλέι οφ έως τώρα.
Κυριαρχικός, έσωσε τουλάχιστον τρία σίγουρα γκολ των Αραούχο, 
Τσούμπερ, μόνος του πήγε να πάρει το βαθμό ή τους βαθμούς για τον Άρη.
Μόνο από τη σουτάρα του ελβετού νικήθηκε και είναι ο τελευταίος που 
φταίει για την ήττα.
Μήπως έδωσε απαντήσεις ο 32χρονος ισπανός τερματοφύλακας;
Το καλοκαίρι πάντως αναμένεται με ενδιαφέρον για το τι τελικά θα πράξει 
ο Καρυπίδης σε αυτό το θέμα.

ΑΥΤΟΣ
Στην αρχή της σεζόν λίγοι πίστευαν πως θα μπορούσε να είναι ο 
βασικός δεξιός μπακ της ΑΕΚ. Ειδικά η άφιξη του Γάλλου παγκόσμιου 
πρωταθλητή Τζιμπρίλ Σιντιμπέ φάνταζε ως θέσφατο για τη θέση.
Ο δίκαιος όμως Ματίας Αλμέιδα είδε τον Λάζαρο Ρότα να τρέχει 
ακόμα και στις προπονήσεις λες και είναι αγώνας, συν το γεγονός 
πως ο Σιντιμπέ ήθελε χρόνο προκειμένου να φτάσει στα στάνταρ 
που είχαν τεθεί από το τεχνικό τιμ.
Ο Ρότα επέκτεινε μάλιστα το συμβόλαιό του με την ΑΕΚ (θέμα που 
είχε αποκαλύψει το sportime.gr) και με 29 ματς στο βιογραφικό 
είναι ο αδιαμφισβήτητος βασικός δεξιός μπακ.
Το ζήτημα είναι πως με τον τραυματισμό του Σιντιμπέ είναι και ο 
μόνος. Το παιχνίδι με τον Ολυμπιακό θα ήταν εκείνο που θα καθόταν 
στον πάγκο.
Άλλωστε είναι πολλά τα ματς Τετάρτη-Κυριακή και ήδη η ΑΕΚ (και 
ο Ολυμπιακός) θα συμπληρώσουν 4 σε δύο εβδομάδες.
Κουραστικό. Ο Ρότα δείχνει να είναι ανεξάντλητος αλλά αν μη τι 
άλλο θα έχει ενδιαφέρον αν και κατά πόσο θα επηρεαστεί όσον 
αφορά την κούραση από το γεγονός πως πάλι θα χρειαστεί να 
παίξει ένα ματς στα κόκκινα.
Και μάλιστα με έναν αντίπαλο που από την αρχή του αγώνα θα 
προσπαθήσει να φέρει πίεση στην άμυνα της ΑΕΚ.
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΝΊΚΗ ΣΕ ΑΊΏΝΊΟ 
ΝΤΕΡΜΠΊ... ΑΓΝΟΕΊΤΑΊ 
ΓΊΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΊΑΚΟ! 

ΣΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ 
ΕΠΤΑ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ, ΟΊ 
«ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΊ» 
ΜΕΤΡΟΥΝ ΤΕΣΣΕΡΊΣ 

ΊΣΟΠΑΛΊΕΣ ΚΑΊ ΤΡΕΊΣ 
ΗΤΤΕΣ.

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Πιτσιρικά δεν τον λες. Ο 
Γιάννης Κάργας, ποδο-
σφαιρικά πάντα, τα’χει τα χρονάκια του. 
Ομως στη 2η συμμετοχή του στα play-offs 
μας συστήθηκε ξανά παρουσιάζοντας και 
τη δημιουργική του πλευρά. Παρότι αμυ-
ντικός, έβγαλε ασίστ στον Νάρεϊ για το 
2-0 κόντρα στο Βόλο. 

ΚΑΛΛΙΟ ΑΡΓΑ 
ΠΑΡΑ ΠΟΤΕ

Το περασμένο καλοκαίρι η ΑΕΚ έβγαλε από τα ταμεία της 2 εκατ. ευρώ 
για να αποκτήσει το 100% των δικαιωμάτων του από την Αϊντραχτ 
Φρανκφούρτης. Ο Στίβεν Τσούμπερ είχε πραγματοποιήσει μια αρκε-
τά καλή πρώτη χρονιά με την Ενωση και οι προσδοκίες για την τρέ-
χουσα σεζόν ήταν αν μη τι άλλο υψηλές. Ώστόσο, οι τραυματισμοί του 
έκοψαν τη φόρα και μοιραία ο Ελβετός επηρεάστηκε και στο αγωνι-
στικό κομμάτι. 
Ομολογουμένως άργησε να βρει τα πατήματά του ο 31χρονος. Τόσο 
που άρχισαν ν’ακούγονται «φωνές» για «πεταμένα λεφτά» και πολ-
λά άλλα. Κι όμως, ο Στίβεν Τσούμπερ όχι μόνο έχει μπει γερά στην 
εξίσωση του Αλμέιδα το τελευταίο δίμηνο, αλλά ξεκολλάει το κιτρι-
νόμαυρο κάρο από τη λάσπη όταν η μπάλα «καίει». Το έκανε με Ίω-
νικό στις καθυστερήσεις (1-2), με Ατρόμητο (0-1), το έκανε και με 
Αρη (3-1), δις παρακαλώ. Πέντε γκολ δεν αποτελούν τρομακτικό απο-
λογισμό. Ούτε καν σε αναλογία με τον περιορισμένο χρόνο συμμε-
τοχής του.
Ώστόσο συνιστούν μια απόδειξη για το ότι η απόσβεση των δύο μυρίων 
μπορεί να άργησε λίγο παραπάνω απ’όσο πίστευαν οι περισσότεροι, 
αλλά πλέον συντελείται. Κάλλιο αργά παρά ποτέ για έναν ποδοσφαι-
ριστή, που αν η ΑΕΚ κατακτήσει το πρωτάθλημα, σίγουρα ο κόσμος θα 
τον έχει τοποθετήσει στο ράφι με τα κομβικά γρανάζια της σεζόν.

Ο Ίβάν Γιοβάνοβιτς «διάβασε» εξαι-
ρετικά το ντέρμπι με τον Ολυμπι-
ακό. Εκμεταλλεύτηκε τα εύκο-
λα τακτικά λάθη του Ανιγκό και 
«έπνιξε» την επιθετική ανάπτυ-
ξη του αντιπάλου του καθόλη τη δι-
άρκεια του 90λέπτου. Οταν ο MVP είναι ο προ-
πονητής της ομάδας και αυτό βγαίνει προς τα... έξω.

Λάθος το οποίο δεν δικαιολογεί-
ται ούτε από την κλάση του, ούτε 
από την καριέρα του. Ο Σωκρά-
της Παπασταθόπουλος έπαθε 
μπλακ-άουτ στη Λεωφόρο και 
φέρει αποκλειστική ευθύνη για το 
1-0 του Παναθηναϊκού. Γύρισμα με εξω-
τερικό φάλτσο στον τερματοφύλακα πιεζόμενος; 
Αψυχολόγητη ενέργεια τουλάχιστον.

 UP

DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Με... έτη φωτός διαφορά από το δεύτερο, το πρώτο γκολ του Τσούμπερ απέναντι 
στον Αρη ήταν το γκολ της αγωνιστικής. 

Μόνο και μόνο το γεγονός ότι ο Αστέρας Τρίπολης υπέστη εντός έδρας ήττα στα play-out, αυτή 
από τον Λεβαδειακό, δεύτερη σερί μετά από εκείνη στη Νίκαια από τον Ίωνικό (1-0) και ο Ακης 
Μάντζιος (απολογισμός τρεις νίκες, πέντε ισοπαλίες και έξι ήττες σε τρεις μήνες) αποδεσμεύτηκε 
δύο μέρες μετά, φανερώνει ότι η τρικυμία μαίνεται στις τάξεις των Αρκάδων. Απίστευτα ντεφορμέ 
ομάδα και με ανάγκη πολυεπίπεδης ανανέωσης, η απογοητευτική αγωνιστική εικόνα έχει κλωνίσει 
για τα καλά το αρκαδικό κλαμπ.
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ΠΡΌΤΑΣΗ ΣΙΔΗΡΌΠΌΥΛΌΥ 
ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΌΦΗ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΡΕΦΕΡΙ ΣΤΑ ΝΤΕΡΜΠΙ!

Στο Μαρούσι βρέθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 
ο Τάσος Σιδηρόπουλος. VAR στο Ατρόμητος - ΠΑΣ 
Γιάννινα. Εκεί είχε έναν διάλογο με τον Ζοάο Καπέλα, 
στον οποίο κατέθεσε την πρόταση του για να επιστρέψουν 
Ελληνες διαιτητές στα ντέρμπι. Ποια ήταν αυτή; Να σφυρίζουν Ελληνες 
ρέφερι τα μεγάλα ματς και να μπαίνουν κορυφαίοι διεθνείς VARιστες. Το 
άκουσε ο Καπέλα, αλλά δεν άφησε πολλά περιθώρια. «Είναι τόσο τοξική 
η κατάσταση στην Ελλάδα, που ούτε αυτό μπορεί να συμβεί». Ξεκάθαρος 
ο Πορτογάλος! Ντέρμπι δεν παίζει ο Σιδηρόπουλος (και κανένας Ελληνας 
διεθνής), αλλά την Πέμπτη μαθαίνω θα διευθύνει το Γάνδη - Γουέστ Χαμ για 

τους «8» του Conference League.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΛΙΤ Ό ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΤΌΥ 
ΌΛΥΜΠΙΑΚΌΣ - ΑΕΚ!

Σας «έλιωσε» το δάχτυλο πατώντας χθες 
το F5 στο σάιτ της ΕΠΟ, για να δείτε ποιος θα 
σφυρίξει την Μ. Τετάρτη το Ολυμπιακός - 
ΑΕΚ για τα ημιτελικά του Κυπέλλου Ελλάδας; 
Δεν ρωτάτε όμως. Η ΕΠΟ αναμένεται να 
ανακοινώσει την Μ. Τρίτη τον διαιτητή της 
αναμέτρησης. Και επειδή κάποιοι πονηρούληδες 
θα πείτε ότι το γράφω εκ του ασφαλούς, επιτρέψτε μου να σας 
δώσω και μια ακόμα πληροφορία. Ο διαιτητής εννοείται πως θα είναι 
ξένος. Αλλά δεν θα είναι elite. Και όχι δεν έγινε προσπάθεια που δεν 
απέδωσε για διαιτητή από την κορυφαια κατηγορία. Εξ αρχής αυτός είχε 
επιλεχθεί. Και πάρτε κι αυτό. Δεν είναι από τα κορυφαία πρωταθλήματα 

και έχει σφυρίξει ξανά παιχνίδι στην Ελλάδα.

Οντως η ανακοίνωση που έβγαλε η ΚΕΔ 
είναι λίγο στο... πόδι. Για την αντικατάσταση 
των Πολωνών στο ΑΕΚ - Aρης μιλάμε. Για να 
γράφουμε τα αυτονόητα, όπως έγραψε το 
Sportime, πρώτο, για να προχωρήσει σε αλλαγή 
της διαιτητικής ομάδας, συναίνεσαν εγγράφως 
και οι δύο ομάδες. Και η ΑΕΚ και ο Αρης! 
Τώρα, επειδή δικαίως βάσει της ανακοίνωσης, 
οι περισσότεροι απορούν πως η ΚΕΔ και ο 
Μπένετ, προχώρησαν σε αντικατάσταση εξαιτίας 
δημοσιευμάτων.
Για να μην τρώτε «παπά», ο Μπένετ δεν άλλαξε 
τους Πολωνούς επειδή διάβασε το πρωί της 
Κυριακής τα όσα έγιναν ή δεν έγιναν με τον 
διαιτητή Ρατσκόφσκι και την παρέα του. Να 
είμαστε και λιγάκι σοβαροί. Ο επικεφαλής 
της ΚΕΔ, ενημερώθηκε το βράδυ του Σαββάτου 
για το τι συνέβη (και δεν αποκλείεται το πως 
ακριβώς έγιναν, να μην το μάθουμε ποτέ). 
Πάμε τώρα στο «ψωμί». Την ΚΕΔ ενημέρωσε 
διαιτητής. Ντε φάκτο αυτό. Και λογικό. Ο Αγγλος 
λοιπόν ενημερώθηκε οτι οι Πολωνοί δεν ήταν 
σε καλή κατάσταση (με κάποιες λεπτομέρειες 
που θα τις αποφύγω).
Ενδεχομένως και αν το θέμα δεν έπαιρνε τη 
διάσταση που πήρε, να μην άλλαζε ο διαιτητής. 
Από τη στιγμή που βγήκε όμως, η απόφαση για 
αλλαγή πάρθηκε σχεδόν αμέσως. Ο Μπένετ 
και η ΚΕΔ, για ευνόητους λόγος δεν ήθελαν να 
«δώσουν» την πηγή τους, ούτε στη συναντηση 
που είχε στο ξενοδοχείο (την οποία επίσης 
αποκάλυψε το Sportime) με τους Πολωνούς, 
ούτε στην ανακοίνωση που εξέδωσε.
Τώρα, ποιος διαιτητής ήταν; Η λογική λέει, 
κάποιος που είχε προσωπική άποψη και 
εικόνα. Kαι δεν ήταν άλλος από τον 4ο 
Διαμαντοπουλο που βρισκόταν στο αεροδρόμιο 
για να παραλάβει τους Πολωνούς. Σύμφωνα 
με απόλυτα επιβεβαιωμένες πηγές, ο 
Διαμαντόπουλος μετέφερε στην επιτροπή ότι 
η κατάσταση των Πολωνών δεν ήταν καλή, τα 
μάτια τους ήταν κόκκινα και μύριζαν. Προφανώς 
όχι κάποιο άρωμα που δοκίμασαν στα Duty Free.

Ό ΔΙΑΜΑΝΤΌΠΌΥΛΌΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΠΡΩΤΌΣ 
ΤΗΝ ΚΕΔ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ 
ΠΌΛΩΝΩΝ, Η ΌΠΌΙΑ 
ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΚΑΛΗ!

H KEΔ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΕ 
ΤΗΝ ΠΗΓΗ ΤΗΣ
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Σεζόν τέλος για τον Γιάκουμπ Μπράμπετς. Η κακοδαιμονία των 
τραυματισμών χτύπησε ξανά τον Τσέχο, αλλά και τον Αρη γενι-
κότερα, ο οποίος θα μείνει χωρίς έναν εκ των δύο βασικών του 
στόπερ για το υπόλοιπο των play-offs. Ο αμυντικός των «κίτρι-
νων» υπέστη κάταγμα στα πλευρά κόντρα στην ΑΕΚ, πήρε εξιτή-
ριο από το νοσοκομείο και θα μείνει εκτός δράσης για τις επό-
μενες 3-5 εβδομάδες.

«Πύρινη» ανακοίνωση εξέδωσε η ΑΕΚ κατά του Παναθηναϊκού με αφορ-
μή την επιστολή των «πράσινων» στη Super League αναφορικά με την 
αλλαγή διαιτητών στο ΑΕΚ – Αρης. «Πουλάτε την ψυχή και τα ιδανικά 
σας στον Διάβολο για έναν τίτλο», ανέφερε μεταξύ πολλών άλλων το 
κείμενο των «κιτρινόμαυρων». Στο αγωνιστικό κομμάτι, ο Αρόλντ Μου-
κουντί προπονήθηκε και φώναξε «παρών» για τον 2ο ημιτελικό Κυπέλ-
λου κόντρα στον Ολυμπιακό.

Η ψυχολογία στο στρατόπεδο του Παναθηναϊκού βρίσκεται στα ύψη μετά 
τη νίκη στο αιώνιο ντέρμπι. Παράλληλα, ξεκίνησε μια έντονη αντιπα-
ράθεση με την ΑΕΚ που κατέληξε σε ένα μπαράζ εκατέρωθεν ανακοι-
νώσεων. Οι «πράσινοι» χαρακτήρισαν ως «σκανδαλώδη» την αλλα-
γή των διαιτητών στην επιστολή τους προς τη Super League με ευθείς 
βολές σε Μπαλτάκο – Μπένετ, ενώ συνέχισαν επισημαίνοντας πως 
«έπεσαν οι μάσκες για το ποιοι δεν θέλουν ξένους».

Σκληρή κριτική μέσω... Κολομβίας για τον Χάμες Ροντρίγκες, με τα 
ΜΜΕ της πατρίδας να αναφέρουν ότι «η αναγέννησή του δε συνέβη 
ούτε στην Ελλάδα». Ο 31χρονος δεν στάθηκε στο ύψος των περιστά-
σεων του ντέρμπι, με την εικόνα του να προκαλεί προβληματισμό. Πά-
ντως, χρόνος για δάκρυα δεν υπάρχει, με τους «ερυθρόλευκους» να 
στρέφουν την προσοχή τους στον επαναληπτικό ημιτελικό με την ΑΕΚ. 

Λήξη συναγερμού στον ΠΑΟΚ για τον Ντόουγκλας Αουγκούστο, καθώς 
το χτύπημα στο γόνατο δεν εμπνέει ανησυχία και θα ακολουθήσει συ-
ντηρητική θεραπεία. Αντίθετα, ο Σάστρε διαγνώστηκε με ένα οίδημα 
στον δεξί τετρακέφαλο στην μαγνητική που υποβλήθηκε και θα προ-
φυλαχθεί στις επόμενες προπονήσεις, ώστε να είναι απόλυτα έτοι-
μος στην επανέναρξη των play-offs. Παράλληλα ξεκίνησε η προετοι-
μασία για τη ρεβάνς Κυπέλλου με τη Λαμία την προσεχή Πέμπτη.
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ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ GOAL+OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ
Το μεγάλο ζευγάρι στα προημιτελικά είναι σίγουρα αυτό 
ανάμεσα σε Σίτι και Μπάγερν. Η αρμάδα του Γκουαρντιό-
λα διψάει για ευρωπαϊκη διάκριση και ξέρει καλά ότι 
άμα περάσει τους Βαυαρούς γίνεται το μεγάλο φαβο-
ρί. Βαριά φανέλα η πολυπρωταθλήτρια Γερμανίας, κάτι 
που απέδειξε κόντρα στην Παρί.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΜΠΕΝΦΙΚΑ-ΙΝΤΕΡ Χ 3,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΧΑΛΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
Η Μπενφίκα είναι σίγουρα η μεγάλη έκπληξη της δι-
οργάνωσης και μέσα στο κατάμεστο «Ντα Λουζ» είναι 
ικανή για μεγάλα πράγματα. Ο δρόμος είναι ανοιχτός 
για διάκριση στους «νερατζούρι» που καλούνται να βγά-
λουν το καλό τους πρόσωπο στο γήπεδο.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 2 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Το όνειρο καλά κρατεί στη Λεμεσό με τον Αρη να δεί-
χνει ικανός να διεκδικήσει το πρωτάθλημα. Στη Λευ-
κωσία θα κοντραριστεί με την αδιάφορη Ομόνοια που 
έχει το μυαλό της μόνο στο κύπελλο.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΠΑΦΟΣ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ Χ2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
Το έργο ζόρισε στη Λάρνακα, με το πρωτάθλημα να μην 
είναι πλέον στα χέρια της. Η ΑΕΚ καλείται να βγάλει 
αντίδραση και να φύγει οπωσδήποτε με το «τρίποντο» 
απο την Πάφο που θα παίξει χωρίς άγχος, καθώς έχει 
κάνει focus στο κύπελλο.

ΣΚΩΤΙΑ Τ 21:45
ΝΤΑΝΤΙ-ΡΕΪΘ ΡΟΒΕΡΣ 1 -1,0 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Στο δρόμο της επιστροφής στη μεγάλη κατηγορία βρί-
σκεται η Νταντί, με τη μάχη την ανόδου να έχει ανάψει 
για τα καλά. Εχει την ευκαιρία να βρεθεί μόνη στη κο-
ρυφή, αν ξεπεράσει το εμπόδιο της Ρέιθ Ρόβερς.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 21:00
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ-ΒΟΝΝΗ 1 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΔΡΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΤΗΡΙΞΗ
Με «τρίποντο» στο τέλος, το Στρασβούργο πέρασε απο 
την Βόννη και έκανε το 1-0 στη σειρά. Οι Γάλλοι κρατά-
νε τη τύχη στα χέρια τους και με τον κόσμο στο πλευ-
ρό τους, θα τα δώσουν όλα για το 2-0! Τα ρέστα τους 
θα παίξουν στο σημερινό ματς οι Γερμανοί.

ΚΡΙΣΙΜΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΤΟ 
ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ ΜΕ 
ΦΟΝΤΟ ΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ 
ΤΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΙΣΤΕΨΕΙΣ ΟΤΙ ΖΕΙΣ 
ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Τα Κύπελλα Ευρώπης επιστρέφουν με τους πρώτους 
προημιτελικούς αγώνες. Μεγάλα παιχνίδια περιλαμβά-
νει το πρόγραμμα. 
Στο Champions League γίνονται σήμερα (22:00) τα ματς 
Μάντσεστερ Σίτι-Μπάγερν και Μπενφίκα-Ίντερ. Τη Με-
γάλη Τετάρτη (22:00) διεξάγονται οι άλλοι 2 προημιτε-
λικοί αγώνες Ρεάλ Μαδρίτης-Τσέλσι και Μίλαν-Νάπολι.
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει 
το Πάμε Στοίχημα στους προημιτελικούς αγώνες του 
Champions League. Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν 
θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!

ΝΤΕΡΜΠΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΕΚ  
ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
Τη Μεγάλη Τετάρτη (19:30) γίνεται και ο αγώνας ρε-
βάνς της ημιτελικής φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας 
ανάμεσα στον Ολυμπιακό και την ΑΕΚ. Στο πρώτο παιχνί-
δι στην OPAP Arena η ΑΕΚ κέρδισε με 3-0. 
Ολυμπιακός-ΑΕΚ. Τι άλλο να περιμένεις για να παίξεις 
με τις πιο δυνατές αποδόσεις που έγιναν ποτέ από το 
Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ;
Ακολουθεί τη Μεγάλη Πέμπτη (17:00) ο δεύτερος ημι-
τελικός, ΠΑΟΚ-Λαμία. Στην πρώτη αναμέτρησή τους στη 
Λαμία ο ΠΑΟΚ πήρε τη νίκη με 5-1.

ΔΥΝΑΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΤΟ EUROPA LEAGUE 
ΚΑΙ ΤΟ CONFERENCE LEAGUE
Τη Μεγάλη Πέμπτη διεξάγονται και οι πρώτοι προημιτε-
λικοί του Europa League και του Conference League. 
Το πρόγραμμα του Europa League περιλαμβάνει τα παι-
χνίδια Φέγενορντ-Ρόμα, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Σεβίλ-
λη, Γιουβέντους-Σπόρτινγκ Λισαβόνας και Λεβερκού-
ζεν-Ουνιόν Σεντ Γκιλουάζ.
Οι αγώνες Φέγενορντ-Ρόμα και Μάντσεστερ Γιουνάι-
τεντ-Σεβίλλη προσφέρονται με ακόμα πιο δυνατές απο-
δόσεις από το Πάμε Στοίχημα. 
Στο Conference League γίνονται τα παιχνίδια Γάνδη-Γου-
έστ Χαμ, Λεχ Πόζναν-Φιορεντίνα, Άντερλεχτ-Άλκμααρ 
και Βασιλεία-Νις.
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές 
συγκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από 
το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΤΑ ΠΙΟ ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ  
ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΣΤΟ PLAYBALL*
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα 
δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής 
ΟPAP Store App. Νέος μήνας, νέα ευκαιρία να είσαι εσύ 
ο νικητής του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί σου διπλα-
σιάζονται, διεκδικώντας super δώρα*.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σω-
στά τα αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων πο-
δοσφαιρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και 
διεκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνική 
Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και κάθε μήνα ένα 
iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία 
να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

CHAMPIONS 
LEAGUE ΚΑΙ 
ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

1

2

3

4

5

6
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SPORTS

MΕ ΑΠΌΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
ΕΓΙΝΑΝ ΌΙ ΔΙΑΣΥΛΛΌΓΙΚΌΙ 
ΑΓΏΝΕΣ Κ16
Mε απόλυτη επιτυχία έγιναν οι Διασυλλογικοι Αγώ-
νες Κ16 σε όλη την Ελλάδα και ειδικά στον Άγιο Κοσμά, 
σε ένα δύσκολο εγχείρημα, αφού στον περιβάλλοντα 
χώρο γίνονται έργα για το Ελληνικό. Πολλά συγχαρητή-
ρια δέχτηκαν ο Στέφανος Ματάκης με τον Γιώργο Οικο-
νομίδη και την ομάδα τους, για την μεγάλη προσπάθεια 
που έκαναν για την οργάνωση των Διασυλλογικών Αγώ-
νων Κ16 στον Άγιο Κοσμά.
Η δύσκολη προσπάθεια στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, 
με τη συμμετοχή άνω των 2.000 παιδιών ενώ το πρό-
γραμμα των αγώνων ήταν… αγγλικό στην ακρίβεια. Να 
θυμίσουμε ότι όλος ο περιβάλλοντας χώρος στον Άγιο 
Κοσμά είναι γκρεμισμένος, λόγω των έργων για το Ελ-
ληνικό. Η επιτυχία των αγώνων ήταν ένα σημαντικό 
στοίχημα για τον ΣΕΓΑΣ, που έχει κερδηθεί.

ΕΘΝΙΚΕΣ ΌΜΑΔΕΣ 4Χ100 Μ. ΑΝΔΡΏΝ 
ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΏΝ: ΒΑΖΌΥΝ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ 
ΣΤΌΝ ΑΓΙΌ ΚΌΣΜΑ
Τα μέλη των ομάδων σκυταλοδρομίας βάζουν τις βά-
σεις στις εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά. Οι καλύτε-
ροι σπρίντερ της χώρας συναντιόνται, προκειμένου να 
βάλουν τις βάσεις για τους αγώνες της θερινής περιό-
δου. Οι προκλήσεις της φετινής σεζόν, σε συνδυασμό 
με εκείνες του 2024 δίνουν επιπλέον κίνητρο στα μέλη 
της ομάδας να δουλέψουν με συνέπεια και προσήλω-
ση, ώστε να πετύχουν τους στόχους τους.
Το πρώτο καμπ της χρονιάς θα διαρκέσει έξι ημέ-
ρες και μετέχουν σε αυτό όλα τα κορυφαία ονόματα. 
Στη χθεσινή πρώτη προπόνηση του καμπ οι αθλητές και 
αθλήτριες είχαν την ευκαιρία να ακούσουν τη συντο-
νίστρια των ταχυτήτων Ιωάννα Σιώμου και τον τεχνικό 
σύμβουλο της ομάδας Δημήτρη Ευαγγελόπουλο να τους 
μιλούν για τους στόχους της ομάδας, τις προτεραιότητες 
που πρέπει να μπουν και τη σημασία να δουλέψουν με 
συνέπεια και ομαδικότητα, προκειμένου να έρθουν τα 
επιθυμητά αποτελέσματα.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

SUPER LEAGUE 
OΠΩΣ... SURVIVOR

Επιστολές από τη μία, ανακοινώσεις από την άλλη. ΑΕΚ και Παναθηναϊκός 
συνέθεσαν ένα ακόμα επεισόδιο ίντριγκας στη μαραθώνια σεζόν της Super 
League. Αφορμή; Οι διαιτητές. Λες και θα μπορούσε να είναι κάποιο άλλο το 
θέμα της αντιπαράθεσής τους τώρα που σφίγγουν τα γάλατα. Οι μεν χαρακτήρισαν 
την επιλογή Ελλήνων σκανδαλώδη, οι δε πέρασαν στην αντεπίθεση με 
εμπρηστικούς χαρακτηρισμούς ρίχνοντας κι άλλο λάδι στη φωτιά.
Την ίδια στιγμή, το τοπίο για καλύτερες ή πιο «δίκαιες» διαιτησίες θολώνει, 
με την κόντρα να μην μένει εντός των τεσσάρων γραμμών, αλλά να φτάνει σε 
γραφεία. Εκεί που οι φίλαθλοι πιστεύουν ότι θα δουν ποδόσφαιρο και αυτές τις 
δύο ομάδες να μάχονται για την ανακατάληψη του ελληνικού ποδοσφαιρικού 
θρόνου, ξαφνικά ξεπηδάει μια νέα διαμάχη. 
Εδώ που τα λέμε, μοιάζει λίγο και με ριάλιτι. Σαν το Survivor ένα πράγμα. 
Εκατέρωθεν κατηγορίες, αυξημένη ένταση κι όλα αυτά για ποιον λόγο; Για τον 
ντόρο και τη δημιουργία εντυπώσεων. Διότι σοβαρά πράγματα δεν μπορεί να τα 
πει κανείς. Μόνο για infotainment κάνουν. 
Κρίμα που ο Λιανός είναι στον Δομίνικο, γιατί άνετα θα μπορούσε να συγκαλέσει 
και να παρουσιάσει ένα Συμβούλιο Νησιού με διοικούντες Παναθηναϊκού και 
ΑΕΚ. Εκεί να δείτε τηλεθέαση, όχι αστεία. 

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


